
10,-
Bilderrahmen  
„VANESSA“
(36920013)

statt 24,95**

77,-
Schminktisch
(79680083/01)

499,-
Wohnlandschaft
(18770496/01-02)  

Komfortsitzhöhe beidseitig montierbar

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

5-teilig

Gebackene Seelachsfilets 1 2 9 

mit Kartoffelsalat und Sauce Tartare

  Gültigvom 15.02. bis 21.02. 2018

249,-
Wohnwand

(06870330/01)

7990

Rinderfell „HEINO“, 

ca. 2-3m2

(33180008/01)

statt 119,-**-32%

277,-
Boxspringbett 

ca. 140/200

(20170008/01)

2995

Hängeleuchte 

„ISABELLA“ 5flg.

(81810165/02-03)

statt 109,-*-72%

44,-
Stuhl
(27680009/01)

inkl. Bonell-federkern-matratze und Kaltschaum.matratze

799
Stapelbox  
„RUDOLF“
(82490187)

statt 14,99**

geeignet für Leuchtmittel 
der Energieklassen A++ - E  
(Spektrum der EEK von A++ - E1))

450
statt 6,90

Symbolfotos. Abgabe max. 2 Portionen pro Person. Nicht erhältlich bei mömax in 
Würselen, Bopfingen, München und Heidenheim. Allergeninformationen erhalten Sie bei 
unseren Servicemitarbeitern. Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte. Gutschein bei der 
Bestellung vorzeigen und abgeben.

Auch ONLINE bestellen - www.moemax.de

-20%
bei Kauf von 

Wohnwänden

mit Gutschein von Seite 4/5

GRATIS 

Lieferung
Ihrer Wohnwand 

Ab einem Einkaufswert 

von 500,- Euro. Geringer 

Aufpreis für Montage. 

3)

Jubiläumsgutschein

1) Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf Seite 09. 2) Gültig bis 24.02.2018 bei Kauf von Wohnwänden. Ausgenommen reduzierte sowie in 
aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf 
bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke based. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. 
Keine Barauszahlung möglich. Auch im Online Shop mit Gutscheincode einlösbar. 3) Gültig bis 24.02.2018 bei Kauf von Wohnwänden ab einem Einkaufswert von 500,- Euro. 
Geringer Aufpreis für Montage. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. 
Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke based. 
Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Nicht im Online Shop einlösbar. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbind-
lich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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1499
6 | Kunstfell „LISA“  
ca. 60/90cm

299
5 | Meeresfrüchte

499
7 | Terrassenfliese 
„WILLI“ 
ca. 30/2,2/30 cm

mit Kippschalter

alle 10cm kürzbar

299
2 | Duftkerze 

„ANITA“

ca. 150/200cm

1+1gratis

1+1gratis

1+1gratis

1+1gratis

1+1gratis

1+1gratis
1+1gratis

149

4 | Kaffeeglas 

„ROCCO“

1499

3 | LED-Lichtband 

„XAVER“,

799

899
10 | Spannbetttuch 
„JERSEY“

699
9 | Regalbox 
„ELLI“

1+1gratis
1+1gratis

1+1gratis

100% feinste Baumwolle

199
1 | LED- 
Leuchtmittel

1+1gratis

1999

8 | Partnerbett

wäsche

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
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Kunstfell „LISA“, in verschiedenen Farben erhältlich, 100% 
Polyacryl, für Fußbodenheizung geeignet, ca. 60/90cm 14,99 
(42280034/01-02)

6|

Meeresfrüchte, Maître Truffout, Inhalt: ca. 250g, 22% Hasel-
nussanteil in der Füllung, belgische Qualität 2,99 (51120029)

5|

Duftkerze „ANITA“, Paraffin, Höhe: ca. 10cm, Ø: ca. 6,3cm, 
Brenndauer: ca. 40h, in verschiedenen Farben und Düften 
erhältlich 2,99 (79500012)

2|

Kaffeeglas „ROCCO“, Glas, Inhalt: ca. 390ml 1,49 (43430885)4|

Terrassenfliese „WILLI“, in Braun und Grau erhältlich, 
Polyethylen, witterungsbeständig, ca. 30/2,2/30cm 4,99 
(22770004/01-02)

7|

Spannbetttuch „JERSEY“, 100% Baumwolle, ca. 150/200cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 8,99 (70840014/02)

10|

Klappsessel, Gestell: Stahl schwarz lackiert, Bezug: Lederlook 
schwarz oder grün, B/H/T: ca. 44/80/47cm 7,99 (19310501/01-02)

15|

Mehrzweckschrank, alpinweiß Nachbildung, 6 Einlegeböden, 
B/H/T: ca. 50/185/40cm  94,90 (17870237/02)

13|

LED-Lichtband „XAVER“, Kunststoff, alle 10cm kürzbar, 
ca. 3 Meter, mit Kippschalter, inkl. 180x0,1 Watt eingebaute 
LEDs weiß, LEDs nicht tauschbar, Energieklasse A++-A, 
1300 Lumen, 3000 Kelvin  (Spektrum der EEK von A++ - E1)) 
14,99 (81810294)

3|

Barhocker, Lederlook schwarz, Chromgestell, 
B/H/T: ca. 40/69-90/39,5 cm 69,90 (23810283/01)

14|

6990
14 | Barhocker

Schwingstuhl, Bezug: Lederlook grau, B/H/T: ca. 47/98/59cm 
69,90 (02890055/01)

16|

6990

16 | Schwing-

stuhl

1+1gratis
1+1gratis

1+1gratis
1+1gratis

9490

13 | Mehrzweck-

schrank

799

15 | Klappsessel

1000eJubiläumsangebote

Kaltschaumkernmatratze, 7-Zonen-Kaltschaumkern, H2, 
Lendenwirbelunterstützung, Bezug waschbar, Höhe: ca. 22cm, 
ca. 90/200cm 349,- (07590002/01)

12|

Nachtkommode, weiß Hochglanz, 3 Schubladen,  
B/H/T: ca. 50/60/41cm 139,- (25930061/02)

11|

139,-
11 | Nachtkommode

Hochglanz

1+1gratis
1+1gratis

verschiedene Härtegrade

Matratze wendbar

7-Zonen Kaltschaumkern

Lendenwirbelunterstützung

Gesamthöhe: ca.22cm

349,-
12 | Matratze 

ca.90/200cm

50cm

Regalbox „ELLI“, in mehreren Farben erhältlich, Textil/Karton, 
Lochgriffe aus Kunststoff, ca. 33/33/32cm 6,99 (39830001/01-06) 
(46282401/01)

9|

Partnerbettwäsche, mit Zipp, Renforcé, 100% feinste Baum
wolle, ca. 80/80cm und 135/200cm, verschiedene Dessins 
erhältlich 19,99 (40660002/01-04)

8|

LED-Leuchtmittel, Keramik, Kunststoff weiß, E14, 4 Watt, 
Energieklasse A+, 320 Lumen, 3000 Kelvin, in Kerzen- oder 
Kugelform erhältlich  (Spektrum der EEK von A++ - E1)) 1,99 
(82270162/01-04)

1|

antibakteriell

1) Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf Seite 09. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

03     VDE02-8-b

1+1 
GRATIS 

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf mömax.de
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1) Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf Seite 09. 2) Gültig bei Kauf von Wohnwänden. Ausgenommen reduzierte sowie in unseren aktuellen Prospekten und Werbemitteln beworbene Ware, die im 
Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Gilt nicht auf bereits getätigte Aufträge  und Produkte der Marke based. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein einlösbar. Alle Abschläge 

beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Mit Gutscheincode auch online einlösbar. Aktion gültig bis 24.02.2018. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht.

VDE02-8-b     04

Soft-Close

inkl. LED-Beleuchtung

Wohnprogramm, weiß/grau Hochglanz, bestehend aus: 
Sideboard, 4 Türen, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 171/102/50cm  333,- 
Wohnwand, inkl. LED-Beleuchtung (eingebaute LEDs, nicht tauschbar, Energie-
klasse A+), B/H/T: ca. 296/198/50cm, Spektrum der verfügbaren EEK A++ - E1) 555,- 
(27370132/02,01)

1|

3990
4 | Couchtisch

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

Soft-Close

inkl. LED-Beleuchtung

333,-
1 | Sideboard

statt 449,-*

555,-
1 | Wohnwand

statt 899,-*-38%

Wohnlandschaft, grau, inkl. Bettfunktion und Stauraum, mit Holzablage, 
B/H/T: ca. 280/92/100cm 699,- 
Zierkissen, rosa, B/H/T: ca. 45/45/10cm 12,99 (15740007/01-02)

3|

inkl. Holzablage

Wohnwand, 4-teilig, Farbe: Weiß, Struktur: geriffelt, inkl. seitlicher LED-Beleuchtung 
(LEDs nicht tauschbar, Energieklasse A+), B/H/T: ca. 300/190/42cm, Spektrum der 
verfügbaren EEK A++ - E1) 599,- (26470031/01)

2|

inkl. LED-Beleuchtung

Soft-Close

inkl. LED-Beleuchtung

Dauer-tiefpreis

699,-
3 | Wohnland-

schaft

Dauer-tiefpreis

555,-
1 | Wohnwand

599,-
2 | Wohnwand

VDEb0-VDE02-8-b-04-05_001   4 09.01.18   12:28



3) Gültig bis 24.02.2018 bei Kauf von Wohnwänden ab einem Einkaufswert von 500,- Euro. Geringer Aufpreis für Montage. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln 
beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke based. 
Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Nicht im Online Shop einlösbar. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

05     VDE02-8-b

333,-
1 | Sideboard

Couchtisch, Sicherheitsglas, Ablage weiß matt, max. Belastung: 10kg, 
B/H/T: ca. 60/30/60cm 39,90 (03660037/01)

4|

Couchtisch, weiß/grau, Hochglanz, höhenverstellbar, B/H/T: ca. 120/40-66/60cm 
199,- (28090028/01)

6|

Wohnlandschaft, Bezug: Stoff grau, Nosagunterfederung, Füße: verchromt, 
inkl. Bettfunktion, Schenkel: ca. 279/180cm, Liegefläche: 214/125 cm, 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 999,- (25270221/01-02)

5|

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum inkl. verstellbarem Kopfteil

Soft-Close

Glasfronten

umfangreiches 
Typenprogramm 129,-

6 | Hängeelement

statt 239,-*

399,-
6 | Vitrine

statt 599,-*

-20%
bei Kauf von  
Wohnwänden

2)

Gutschein

Online Gutscheincode: Wohnwand20de

auch imOnlineshop einlösbar

GRATIS 

Lieferung
Ihrer Wohnwand 

Ab einem Einkaufswert 

von 500,- Euro. Geringer 

Aufpreis für Montage. 

3)

999,-
5 | Wohnland-

schaft

222,-
6 | TV-Element

statt 372,-*-40%

Wohnzimmerprogramm, braun/Rahmen schwarz, Mangoholz massiv, bestehend aus: 
TV-Element, 2 Türen, 2 offene Fächer, B/H/T: ca. 140/50/40 cm 299,- 
Vitrine, 1 Glas-/2 Holztüren, 3 Fächer, B/H/T: ca. 88/180/35cm 449,- 
Regal, 1 Tür, 2 offene Fächer, B/H/T: ca. 58/137/45cm 299,- (19440008/01-03)

7|

299,-
7 | TV-Element

umfangreiches Typenprogramm

449,-
7 | Vitrine

299,-
7 | Regal

höhenverstellbar
199,-
6 | Couchtisch
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auch in Lederlook 
schwarz erhältlich

Original Swarovski Kristalle

Front und Korpus in Weiß Hochglanz

inkl. 10 Fachböden

Hochglanz

499,-
4 | Schwebetüren-

schrank279,-
1 | Polsterbett 

ca. 140/200cm

Polsterbett, Lederlook weiß, 5 Swarovski Kristalle, Füße: Chromoptik, Liegefläche: ca. 140/200cm, 
279,- ca. 160/200cm 299,- oder ca. 180/200cm, ohne Matratzen und Auflagen 349,- (01010103/01,03,05)

1|

Schwebetürenschrank, Lack: weiß, Griff: Alu, Innendekor: silber Nachbildung, B/H/T: ca. 
250/216/68 cm 499,- (11720061/07)

4|

Balkenbett, Kiefer massiv, weiß geölt, Liegefläche: ca. 180/200cm, ohne Matratzen und Auflagen 
499,- (12900004/01)

3|

499,-
3 | Balkenbett 
ca. 180/200cm

Kiefer massiv weiß

ohne Rahmen und Auf-lagen

ohne Rahmen und Auf-lagen

Drehtürenschrank, weiß Hochglanz, 4-türig, inkl. 10 Fachböden, Griffe Metall, 
B/H/T: ca. 196/219/60cm 299,- (23580001/01)

2|

99,-
Nachtkommode

299,-
2 | Drehtüren-

schrank

ohne Rahmen und Auf-lagen

299,-
Bett 

ca. 180/200cm

Fragen Sie Ihren mömax-Einrichtungsberater 
nach der mömax credit-fleX card.

mind. 3 Monate zinsfrei bei jedem Einkauf 
bei mömax 

Einmal beantragt, immer verwendbar  
für zukünftige Finanzierungen

0 € Kartengebühr

Weltweit einsetzbar - überall, 
wo Mastercard akzeptiert wird

Geld auf Ihr Girokonto überweisen

Kleine monatliche Rückzahlungsrate  
von nur 2,5%, min. 9 €

Finanzieren Sie Ihre 
Einkäufe jetzt ganz einfach - 
mit der credit-fleX card1)

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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Wendematratze, ca. 14cm hoher Komfortschaumkern, beidseitig 
abgedeckt durch ca. 3cm hohen Kaltschaum. Eine Seite ist 
zusätzlich mit ca. 4 cm hoher gelochter Gi-Foam (Gelschaum) 
Schicht ausgestattet. Ober- und Unterseite bieten dadurch 
unterschiedliche Liegehärten (weich/mittel). Doppeltuchbezug 
mit vierseitigem Reißverschluss abnehmbar und waschbar 
bis 95°C. Liegefläche ca. 90/200cm 299,- oder ca. 140/200cm 449,- 
oder ca. 180/200cm 599,- (04480209/01-03)

Matratze, Komfortschaum/Visco, 7 Zonen, Bezug: antibakteriell 
und waschbar, 90/200cm 279,- (07590003/01)

279,-
Matratze

max. Belastbarkeit ca. 130kg

Kopf- und Fußteil manuell verstellbar

7 Liegezonen

34 Federholzleisten gelagert in Trio-Kunststoffkappen

individuelle Härtegradeinstellung

Höhenverstellung

ca. 14cm hoher Komfortschaumkern, 
beidseitig abgedeckt durch ca. 3cm hohen Kaltschaum

Bezug mittels vierseitigem Reißverschluss 
abnehmbar und waschbar bis 95°C
Oberseite zusätzlich mit 4cm hoher 
gelochter Gi-Foam (Gelschaum) Schicht

ONE FITS ALL
Gesamthöhe ca. 26cm

Ober- und Unterseite bieten unterschiedliche Härtegrade
spezielle Schnittform „Kardio“, für ständige und optimale 
Durchlüftung, Feuchtigkeitsableitung und Temperaturstabilisierung

Gesamthöhe ca. 22cm

Bezug mittels vierseitigem Reißverschluss 
leicht abnehmbar und waschbar bis 60°C

7-Zonen-Komfortschaumkern
Oberseite Viscoschaum

antibakterielle Eigenschaft des Bezuges

299,-
Wendematratze 

ca. 90/200cm

Lattenrost, Schichtholzrahmen, 7 Liegezonen, 34 Federholzleisten 
gelagert in Trio-Kunststoffkappen, Kopf- und Fußteil vestellbar, 
individuelle Härtegradeinstellung, 
Liegefläche: ca. 90/200cm 89,- 
ca.120/200cm 119,- oder 
ca. 140/200cm 129,- (10170006/01,04-05)

89,-
Lattenrost

Bett, Kopfteil: Lederlook weiß, Liegefläche: ca. 180/200cm, ohne Matratzen und Auflagen 299,- 
Nachtkommode, weiß Hochglanz, 2 Schubladen, B/H/T: c.a 55/46/41cm 99,- 

Schwebetürenschrank, Planked Eiche/weiß Hochglanz, 2 Schiebetüren, seitliches Regal, 
B/H/T:ca.293/211/62cm 499,- oder ca. 243/211/62cm 399,- (06870234/02-03,12-13)

399,-
 Schwebetüren-

schrank

Hochglanz weiß

1) Finanzierung über den Kreditrahmen mit Mastercard®; Vertragslaufzeit auf unbestimmte Zeit. Nettodarlehensbetrag bonitätsabhängig bis 5.000 €. Gebundener Sollzinssatz von 0,00 % gilt nur für 
Verfügungen beim kreditvermittelnden Händler, im Falle der Erstverfügung zeitlich befristet auf 6 Monate, im Falle nachfolgender Verfügungen befristet auf 3 Monate ab Verfügung (soweit entsprechende 
Mitteilung durch die Commerz Finanz GmbH). Danach und für alle weiteren Verfügungen beträgt der veränderliche Sollzinssatz (jährlich) 14,84 % (15,90 % effektiver Jahreszins). Die monatliche Rate 
beträgt min. 2,5 % der jeweils höchsten, auf volle 100 € gerundeten Inanspruchnahme des Kreditrahmens, mind. 9 €. Angaben zugleich repräsentatives Beispiel gem. § 6a Abs. 4 PAngV. Vermittlung 
erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Standort München: Schwanthalerstr. 31, 80336 München. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbind-
lich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

07     VDE02-8-b Jetzt neu:
Online-Shopping

auf mömax.de
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Esstisch, weiß Hochglanz, Bodenplatte aus Edelstahl, ausziehbar, B/H/T: ca. 140-180/76/90cm 
299,- (00550003/01)

3|

ausziehbar

1.299,-
2 | Küchenblock

planungsfähig

inklusive

Ein-

bauspüle

Kühlschrank mit 

Gefrierfach 

Cerankochfeld

Geschirr-

spüler

planungsfähig

Aufpreis für 
Geschirrspüler

inklusive
Ein-

bauherd

Kühl-/Gefrier-

kombination 

Cerankochfeld

Dunstabzug

Einbau-

spüle

Auszug aus der Frontauswahl

Küchenblock, Breite: ca. 180cm, inkl. Geräteset 3-teilig und Spüle, Geräte der Marke GGV: 
Kühlschrank mit Gefrierfach EKS131-4A+, A+1), Geschirrspüler EGSP1060E, A1), 
Cerankochfeld EKC301RK 1.299,- (18710287/01-02)

2|

1.799,-
1 | Eckküche

299,-
3 | Esstisch

Eckküche, Schenkel: ca. 265/215cm, Metallgriff, Geräteset 4-teilig, Spüle, verschiedene Farb-
varianten preisgleich erhältlich, Geräte der Marke Leonard: Herd LHN1112X, A1), Ceranfeld 
LES6001F, Geschirrspüler LI326X, A+1), Kühl-/Gefrierkombination LKT1441, A+1), Gerät der Marke 
Elica: Dunstabzug MISSYDT60, E1) 1.799,- (04530976/01-03) Aufpreis für Geschirrspüler 399,-

1|

15 Jahre
Jubiläum
1.000e Jubiläumsangebote
bei jedem mömax

1) Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf Seite 09. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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Spüle, anthrazit, Silgranit, reversibel, inkl. Ablaufgarnitur 119,- (17630269/01)

Spültischarmatur, anthrazit, Hochdruck, 360° schwenkbar 119,- (17630174/02)

6|

119,-
6 | Spültischarmatur

Echtlack matt

planungsfähig

Aufpreis für 
Geschirrspüler

inklusive

Einbau-

backofen

Kühlschrank 

Cerankochfeld

Dunstabzug

Einbau-

spüle

119,-
6 | Spüle

3.599,-
4 | Eckküche

Ausziehtisch, Eiche Sonoma Nachbildung, ausziehbar, 2 Einlegeplatten, 
B/H/T: ca. 110-137-164/76/70cm 79,90 (18030467/01)
Stuhl, Bezug: Lederlook schwarz gesteppt, Gestell: Metall pulverbeschichtet, 
B/H/T: ca. 43/97/51cm 14,99 (10800016/01)

5|

7990
5 | Ausziehtisch

ausziehbar

Eckküche, Schenkel: ca. 285/225cm, Metallgriffe, inkl. Geräteset 4-teilig und Spüle, verschiedene 
Farbvarianten preisgleich erhältlich, Geräte der Marke Viva: Backofen VVH31A3150 A1), 
Ceranfeld VVK26R36E0, Kühlschrank VVIL1820 A+1), Geschirrspüler VVD64N09EU A+1), 
Geräte der Marke Elica: Dunstabzug CIAK-GRA56 E1) 3.599,- (15660227/11-14) 
Aufpreis für Geschirrspüler 399,-

4|

1499

5 | Stuhl Juhuhubiläum
Dauer-tiefpreis

Dauer-tiefpreis

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich 
auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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Energieeffizienz- 
spektrum Leuchten
      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienz- 
spektrum Dunstabzug
      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienz- 
spektrum Kühl-
schrank, Backofen 
und Geschirrspüler
      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienzspektrum
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Drehstuhl, Lederlook grün/schwarz, Drehkreuz Nylon schwarz, 
max. Belastbarkeit: ca. 120kg, B/H/T: ca. 48/87-99/58cm 
59,90 (23810261/01)

2|

5990
2 | Drehstuhl

Schreibtisch, weiß Hochglanz, Holzoptik, 2 Laden, 1 Tür,
max. Belastbarkeit 40 kg, B/H/T: ca. 120/78/50cm 139,- 
(22390063/01)

3|

139,-
3 | Schreibtisch

Chefdrehsessel, Lederlook schwarz, Armlehnen gepolstert, 
Wippfunktion, max. Belastbarkeit: ca. 120kg,
B/H/T: ca. 62/116-125/71cm 99,90 (23810051/01)

4|

Schreibtisch, braun/weiß, Mangoholz, 4 Schubladen in ver-
schiedenen Designs, B/H/T: ca. 135/85/55cm 222,- (03770039/01)

6|

Drehstuhl, Lederlook, Vintage metallic, Chromgestell, 
höhenverstellbar, B/H/T: ca. 65/80-90/55cm 149,- (10930001/01)

7|

149,-
7 | Dreh-
stuhl

Garderobenprogramm, Korpus: weiß, Front: anthrazit 
Hochglanz, bestehend aus: 
Schuhschrank, 2 Türen, 1 Schublade, 2 Klappen, 
B/H/T: ca. 134/100/34cm 199,- 
Spiegel, B/H/T: ca. 134/45/12cm 88,- 
Garderobenpaneel, 1 Hutablage, 2 Kleiderstangen 
und 4 Haken, B/H/T: ca. 84/130/33cm 88,- 
Sitzbank, 1 Schublade, 1 Fach, B/H/T: ca. 84/50/42cm 88,- 
(10870227/01-04)

8|

Büroprogramm, Dekor Riviera Eiche Nachbildung, bestehend aus: Schreibtisch, Steg verschieden montierbar, B/H/T: ca. 150/75/70cm 122,- oder B/H/T: ca. 100/75/70cm 99,90 
Rollcontainer, B/H/T: ca. 49/62/50cm 99,90 Regal, 6+6 Fächer, B/H/T: ca. 88/213/35cm 189,- Regal, 3+3 Fächer, B/H/T: ca. 89/111/35cm 119,- 
Frontenset, Metall-Bügelgriff verchromt, 1 Tür, 2 Laden, B/H/T: ca. 55/102/16cm 69,90 Wandkonsole, 2 Laden, B/H/T: ca. 120/83/40cm 99,90 (10870385/01-04,06,08,10)

Drehstuhl, Lederlook schwarz, Seiten grün, max. Belastbarkeit: 120kg, B/H/T: ca. 48/87-99/58cm 59,90 (23810261/01)

Chefsessel, Bezug: Lederlook weiß/cappuccino, Gaslift, Wippfunktion, gepolsterte Armlehnen, Belastbarkeit: ca. 120kg, B/H/T: ca. 66/112-120/77cm 119,- (23810191/01)

9990

1 | Schreibtisch 9990

4 | Chefdreh-

sessel

222,-
6 | Schreibtisch

Mini-Office, bestehend aus: Tisch, grau/schwarz, Gestell: Stahl, 
B/H/T: ca. 80/74/50cm, Sessel, Bezug: Textil grau, 
B/H/T: ca. 41/75-86/50cm 45,- (06440015/01)

6|

45,-
5 | Mini-Office

Dauer-tiefpreis

Schreibtisch, Korpus: Sonoma Eiche grau Nachbildung, 
Front: weiß, 1 Tür, 4 Schubladen, B/H/T: ca. 145/76/60cm 
99,90 (06870111/01)

1|

119,-
Regal 
3+3 Fächer

9990
Wandkonsole

189,-
Regal
6+6 Fächer

9990
Rollcontainer

119,-
Chefsessel

9990

Schreibtisch

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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15 Jahre
Jubiläum
1.000e Jubiläumsangebote
bei jedem mömax
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Badezimmerprogramm, Korpus: Eiche Weinkiste,
Front: weiß, Hochschrank, B/H/T: ca. 33/187/31cm 77,- 
Waschbeckenunterschrank, B/H/T: ca. 65/58/32cm 44,- 
Spiegel, mit Ablage B/H/T: ca. 59/73/14cm 33,- 
Unterschrank, B/H/T: ca. 33/89/32cm  55,- 
Oberschrank, B/H/T: ca. 33/70/20cm  37,- 
Eckregal, 6 offene Fächer, B/H/T: ca. 29/187/29cm 
55,- (20600117/01-06)

9|

37,-
9 | Ober-
schrank

33,-
9 | Spiegel

55,-
9 | Eckregal

Schuhschrank, Korpus: Eiche sägerau, Front: weiß Hochglanz, 
4 Klappen, B/H/T: ca. 93/162/25cm 89,90 (10870335/05)

14|

Garderobenständer, in Weiß, mit 8 Haken und 3 Ablagen, 
B/H/T ca. 67/185/32cm 33,- (25400027/02)

15|

Wandspiegel, silberfarben, mit Glitzersteinen, innen
Spiegel: ca. 96/56cm, B/H/T: ca. 80/120/4cm 149,- 
(10470048/02)

10|

Kleiderwagen, Gestell: Metall/Kunststoff, höhen- und 
breitenverstellbar, B/H/T: ca. 85-132/95-170/44cm 9,99 
(21840014/01)

11|

Hochglanz

horizontal oder 
vertikal hängbar

33,-
15 | Garderoben-

ständer

1000eJubiläumsangebote

77,-
9 | Hoch-

schrank

44,-
9 | Waschbecken-

unterschrank

199,-
8 | Schuh-

schrank

999

11 | Kleider-

wagen

Handtuchhalter, Bambus/naturfarben, 4 Sprossen, 
zum Aufhängen, B/H/T: ca. 45/160/5cm  15,- (81030062/01)

12|

15,-
12 | Handtuchhalter

149,-
10 | Wandspiegel

88,-
8 | Spiegel, Paneel 

oder Sitzbank

Paravent, Paulownia Holz/Textil, faltbar, 
B/H/T: ca. 40/160/2cm 59,90 (31690099/01)

13|

5990
13 | Paravent

8990

14 | Schuh-

schrank

Dauer-tiefpreis

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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Bettwäsche „VINZENZ“, mit Zipp, 100% Mikrofaser-Polyester, 
ca. 80/80cm und 135/200cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 4,99 (89400141/02)

1|

Bettenset „VERA“, 2-teilig, 100% Polyester, ca. 80/80cm 
und 135/200cm, in verschiedenen Farben erhältlich 14,99 
(65020046/02)

5|

2-teilig

Bettwäsche „NADINE“, mit Zipp, 100% Baumwolle, 
ca. 80/80cm und 135/200cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 9,99 (89400114/02)

3|

Kissen „RELAX 01“, gefüllt, mit Zipp, Bezug: 100% Baumwolle, 
Füllung: 100% Polyester, ca. 45/45cm, weiß/beige 6,99 
(46920030)

6|

Bettwäsche „BERNADETTE“, mit Zipp, 100% Baumwolle, 
ca. 80/80cm und 135/200cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 7,99 (79920280/02)

2|

799
2 | Bettwäsche 
„BERNADETTE“

statt 16,99*

extrem kuschelig und weich

Federkopfkissen „FLO“, Bezug: 100% Baumwolle, Füllung: Fed-
ern, pflegeleicht und waschbar, ca. 80/80cm 4,99 (79920318/02)

8|

499
8 | Federkopfkissen 
„FLO“

statt 19,99*

1499
15 | Toaster 
„ALBERT“

statt 29,95*

Fleecedecke „TRENDIX“, 100% Polyester, ca. 130/180cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 3,99 (78090014/01-07,09-11,14-24) 
(13560205/01-07)

7|

399
7 | Fleecedecke 
„TRENDIX“

Kuscheldecke „AKTION“, 100% Polyester, ca. 130/160cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 4,99 (82940020)

11|

499
11 | Kuscheldecke 
„AKTION“

statt 7,99*

Kissen „ZIPPMEX“, mit Zipp, Bezug waschbar, 100% Baum-
wolle, ca. 50/50cm, in verschiedenen Farben erhältlich 3,99 
(05820021/01-29)
Kisssen „BIGMEX“, gefüllt, 100% Baumwolle, ca. 65/65cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 9,99 (05820024/01-09)

10|

999
10 | Kisssen 
„BIGMEX“

Seersucker-Bettwäsche „BABYLON“, mit Zipp, 100% Baumwolle-
Seersucker, ca. 80/80cm und 135/200cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 12,99 (50830093/01-05) (30750022/01-05)

4|

Bademattenserie „JENNY“, 100% Baumwolle, in verschiedenen 
Farben erhältlich, ca. 60/90cm 9,99 (86440003/01-03,06,11-13)

WC-Vorleger, ca. 55/55cm 5,99 (86440001/01-03,06,11-13)

Badematte, ca. 50/50cm 5,99 (86440002/01-03,06,11-13)

Badematte, ca. 70/120cm 19,99 (86440004/01-03,06,11-13)

13|

399

10 | Kissen

 „ZIPPMEX“

699
6 | Kissen
 „RELAX 01“

statt 12,99*

599

13 | Badematte 

„JENNY“

statt 9,99*-40%

1299

4 | Seersucker-

Bettwäsche 

„BABYLON“

statt 24,95*-47%

999

3 | Bettwäsche 

„NADINE“

statt 14,99*-33%

1499
-69%

5 | Bettenset 

„VERA“

statt 49,95*

499
1 | Bettwäsche 

„VINZENZ“

statt 24,95*
-80%

1499

16 | Wasserkocher 

„CAROLIN“

statt 29,95*-49%
Bademantel „PAUL“, 100% Polyester, verschiedene Farben 
und Größen erhältlich 6,99 (82940033)

12|

699
12 | Bademantel 
„PAUL“

statt 17,99*

Bettenset „SABINE“, 2tlg., bestehend aus: Einziehdecke 
ca. 135/200cm, Bezug: 100% Mikrofaser, Füllung: 50% silikon-
isierte Hohlfaser, 50% Polyester, Kissen, ca. 80/80cm, waschbar 
bis 60°C, auch für Allergiker geeignet 14,99 (82130032/02)

9|

1499
9 | Bettenset 
2tlg. „SABINE“

statt 29,95*

2-teilig

ab

-49%

10,-
14 | Bettwäsche  

„BEAUTIFUL DREAMS“ 

„CLIMBING  

DREAMS“

statt 29,95*-66%

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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Toaster „ALBERT“, Edelstahl, Kunststoff, silber/schwarz, 
7 Bräunungsgrade, 230V~ 50Hz/800 Watt, herausziehbare 
Krümelschublade, Stopptaste, Aufwärmfunktion, Auftaufunk-
tion, Kontrollleuchte, rutschfester Stand 14,99 (89980002/02)

15|

für Stange und 
Schiene geeignet

Schlaufenvorhang „ROMANA“, transparent, Voile bedruckt, 
100% Polyester, inkl. Universalband, ca. 140/245cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 9,99 (13560225/01-03)

19|

für Stange und 
Schiene geeignet

Thermorollo „THERMO“, 100% lichtundurchlässig, 100% Poly-
ester, mit Thermobeschichtung, spart Heizkosten im Winter und 
kühlt im Sommer, in verschiedenen Farben erhältlich, 
ca. 45/150cm 9,99 ca. 60/150cm 12,99 ca. 75/150cm 19,99 
ca. 100/150cm 24,95 ca. 120/150cm 29,95 ca. 90/210cm 36,95 
(43730116/01-06;0117/01-06;0118/01-06;0157/01-06;0158/01-06)

24|

100% lichtundurchlässig

mit Thermobeschichtung, spart Heiz-
kosten im Winter und kühlt im Sommer

999
24 | Thermorollo 
„THERMO“

statt 19,99*

Fertigvorhang „FILIPPO 2 STK.“, halbtransparent, mit Kombi-
band, Voile, 100% Polyester, ca. 140/245cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 24,95 (47890087/01-02;0246/04,06)

23|

2495
23 | Schlaufenvorhang 
„FILIPPO 2 STK.“

statt 49,95*

für Stange und 
Schiene geeignet

Schlaufenvorhang „URSI“, transparent, 100% Polyester,  
inkl. Universalband, ca. 135/245cm, in verschiedenen  
Farben erhältlich 14,99 (86810009/01-02)

26|

für Stange und 
Schiene geeignet

Vorhangstangenset „AKTION“, Edelstahloptik, inkl. Trägern, 
Endstücken und Montagematerial, ausziehbar, ca. 120-210cm, 
verschiedene Endstücke erhältlich 8,99 (69950125)

21|

899
21 | Vorhangstangenset 
„AKTION“

statt 19,99*

verschiedene 
Endstücke erhältlich

inkl. Zubehör und 
Montagematerial

Duorollo „KLEMM LIGHT“, blickdicht, mit Blende und Ketten-
zug, inkl. Klemmträgern, 100% Polyester, verstellbarer Licht-
einfall durch Veränderung der Stofflagen mittels Endloskette, 
in Taupe und Weiß erhältlich, ca. 60/160cm 14,99 
ca. 80/160cm 24,95 ca. 100/160cm 29,95 
ca. 120/160cm 34,95 ca. 90/210cm 39,95 
(69950112/01-05;0113/01-05)

25|

individuelle 
Lichtregulierung
Einfache Montage ohne Bohren 
durch Einklemmen am Rahmen

inkl. Zubehör und 
Montagematerial

2-läufig

1499
26 | Schlaufen

vorhang  
„URSI“

2erPack

999

17 | Fadenvorhang 

„VICTORIA“

999

19 | Schlaufen-

vorhang 

„ROMANA“

statt 19,99*-50%

Wasserkocher „CAROLIN“, Glas/Kunststoff, schwarz, 2200W, 
Fassungsvermögen: 1,7l, autom. Abschaltung, Wasserstands-
anzeige, verdecktes Heizelement, Ein-/Ausschalter 14,99 
(89980054)

16|

Schlaufenvorhang „CHRISTINA“, transparent, inkl. Universal-
band, 100% Polyester, ca. 140/245cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 4,99 (86810111)

18|

499
18 | Schlaufen-
vorhang
„CHRISTINA“

statt 14,99*

Vorhangstangenset „MARIE“, 2-läufig, Edelstahloptik, 
inkl. Endstücken, Trägern und Montagematerial, 
Länge: ca. 120cm 14,99 Länge: ca. 160cm 19,99 
Länge: ca. 200cm 24,95 Länge: ca. 240cm 29,95 (82640007/01-04)

20|

1499
20 | Vorhang-
stangenset 
„MARIE“

statt 29,95**

1+1gratis

2erPack 1+1gratis

Schlaufenvorhang „JUDITH“, halbtransparent, 100% Polyester, 
mit verdeckter Schlaufe, ca. 140/245cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich  14,99 (86810164/01-03)

22|

1499

22 | Schlaufenvor-

hang „JUDITH“

statt 29,95*-49%

1499
-69%

25 | Duorollo 

„KLEMM LIGHT“

statt 49,95*

Fadenvorhang „VICTORIA“, 100% Polyester, mit Tunnelzug, 
ca. 90/245cm, in verschiedenen Farben erhältlich 9,99 
(76960228/01-02,04-05,07-09)

17|

Bettwäsche „BEAUTIFUL DREAMS“, „CLIMBING DREAMS“, mit 
Zipp, 100% Mikrofaser-Polyester, ca. 80/80cm und 135/200cm, 
verschiedene Dessins erhältlich 10,- (79920264/02;0265/02)

14|

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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Hello Spring- die neuesten Frühlings-trends sind da!

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf mömax.de
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1) Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf Seite 09. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE02-8-b     14

Fußmatte „HOME“, in Silber- oder Kupferfarbe erhältlich, 
60% Gummi/40% Polypropylen, rutschfest, ca. 40/60cm 3,- 
(44370040/01-02)

8|

Webteppich „TINA“, in verschiedenen Dessins und Größen 
erhältlich, anthrazit, 100% Polypropylen, 
ca. 80/150cm 19,99 (39580256/01;0257/01;0258/01)

ca. 120/170cm 29,95 (39580256/02;0257/02;0258/02)

ca. 160/230cm 49,95 (39580256/03;0257/03;0258/03)

12|

Hochflorteppich „PRIMO 3“, in Weiß und Hellgrau erhältlich, 
100% Polypropylen, ca. 120/175cm 19,99 (80650065/01-02;0105/01)

10|

Flachwebeteppich „KITCHEN“, in Natur und Grau erhältlich, 
100% Polypropylen, ca. 80/200cm 13,- (31200508/01-02)

11|

13,-
11 | Flachwebeteppich 
„KITCHEN“ 
ca. 80/200cm

statt 34,95*

dimmbar

verstellbar Arme

inkl. LEDs

Hängeleuchte „LARA“, 1flg., Glas, Stahl vernickelt, mit Alu-
draht, transparent, Höhe: ca. 110cm, Ø: ca. 21cm, geeignet 
für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E  (Spektrum der EEK 
von A++ - E1)) 19,99 (82270139/01)

2|

1999
2 | Hängeleuchte 
„LARA“

statt 39,95*

inkl. LED

inkl. LED

inkl. LEDs

Tischleuchte „HANNAH“, 1flg., Metall/Kunststoff, Höhe: ca. 
41cm, Ø: ca. 12cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse 
A++ - E  (Spektrum der EEK von A++ - E1)) 4,99 (82270140/02)

7|

499
7 | Tisch-
leuchte 
„HANNAH“

statt 12,99*

3,-
8 | Fußmatte „HOME“ 

ca. 40/60cm

statt 12,99*-76%

1999

10 | Hochflorteppich 

„PRIMO 3“, 

ca. 120/175cm

statt 49,95*-59%

Fleckerlteppich „JULIA“, in verschiedenen Farben und Größen 
erhältlich, 100% Baumwolle, mit Fransen, ca. 70/130cm 7,99 
(87970022/01,04-05,07,09) (70680244/01-04)

ca. 60/90cm 4,99 (87970023/01,04-05,07,09) (70680029/01-04)

ca. 70x230cm 12,99 (87970024/01,04-05,07,09) (70680245/01-04)

9|

1999

12 | Webteppich 

„TINA“ 

ca. 80/150cm

statt 39,95*-49%799
9 | Fleckerlteppich 
„JULIA“ 
ca. 70/130cm

statt 12,99*

LED-Strahler „NANTES“, 1flg., Metall weiß, Kunststoff verchromt, 
B/H: ca. 12,5/14cm inkl. 1x3 Watt LED, GU10, Energieklasse 
A+, geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E, 
250 Lumen, 3000 Kelvin (Spektrum der EEK von A++ - E1)) 6,99 
2flg., B/H: ca. 24/15,5cm 14,99 4flg., B/H: ca. 50/17cm 29,95 
6flg., B/H: ca. 150/17,5cm 49,95 5flg., B/H: ca. 65,5/26,5cm 
39,95 (82270530/01-05)

5|

699
5 | LED-Strahler 
„NANTES“, 1flg.

statt 12,99*

3995
5 | LED-Deckenleuchte 
„NANTES“, 5flg.

statt 89,90*

1499
5 | LED-Strahler 
„NANTES“, 2flg.

statt 29,95*

2995
5 | LED-Strahler 
„NANTES“, 4flg.

statt 49,95*

4995

5 | LED-Strahler 

„NANTES“, 6flg.

statt 79,90*-37%

LED-Stehleuchte „BORIS“, 5flg., silberfarben, Eisen geschliffen, 
Kunststoff, Bleikristallglas klar, verstellbare Arme, dimmbar, 
Höhe: ca. 179cm, inkl. 5x5 Watt eingebaute LED-SMDs,  
LEDs nicht tauschbar, Energieklasse A++ - A, 5x 450 Lumen,  
3000 Kelvin  (Spektrum der EEK von A++ - E1)) 69,90 (83680105)

1|

LED-Deckenleuchte „HILLARY“, 1flg., Metall, Glas klar/satiniert, 
Ø: 32cm, Höhe: ca. 9cm, inkl. 1x12W eingebaute LEDs,  
LEDs nicht tauschbar, Energieklasse A++ - A, 1237 Lumen, 
3100 Kelvin (Spektrum der EEK von A++ - E1)) 19,99 (81810177)

4|

1999
4 | LED-Decken-
leuchte  
„HILLARY“

statt 49,95*

LED-Deckenleuchte „FLAT“, 1flg., weiß, Metall, Kunststoff, 
L/B/H: ca. 30/30/5,6cm, inkl. 1x20W eingebautes LED,  
LED nicht tauschbar, Energieklasse A++-A, 1750 Lumen,  
4000 Kelvin  (Spektrum der EEK von A++ - E1)) 49,95 (69300262/01)

6|

4995
6 | LED- 
Deckenleuchte  
„FLAT“

statt 89,15*

Hängeleuchte „BALLA“, 1flg., Opalglas, Nickel matt,  
Ø: ca. 30cm, Höhe: ca. 115cm, geeignet für Leuchtmittel der 
Energieklassen A++ - E  (Spektrum der EEK von A++ - E1)) 19,99 
(88780007)

3|

1999
3 | Hängeleuchte  
„BALLA“

statt 39,95*

6990
1 | LED-Stehleuchte 

„BORIS“

statt 139,-*
-49%
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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Gläserset „TABITHA“, 6er Set, Glas, ca. 370 ml, 
Ø/H: ca. 7,8/10,5 cm 2,99 (60210002)

14|

299
14 | Gläserset 
„TABITHA“

statt 4,99**

spülmaschinengeeignet

Glasserie „SARAH“, Klarglas, 6er Set, spülmaschinengeeignet, 
Rotweingläser, Ø/H: ca. 7,1/20,5cm 5,99 
Weißweingläser, Ø/H: ca. 6,3/19,9cm 5,99
Sektgläser, Ø/H: ca. 4,9/22cm 5,99 (68770062/01-03)

13|

599
13 | Glasserie „SARAH“

statt 9,99*

spülmaschinengeeignet

Kombiservice „VERA“, 62-teilig, weiß, Porzellan, eckige Form, 
bestehend aus: 6 Speiseteller, 6 Dessertteller, 6 Suppenteller, 
6 Kaffeetassen, 6 Untertassen, 6 Espressotassen, 6 Untertassen, 
6 Müslischalen, 6 Eierbecher, 6 Kaffeebecher, 1 Milch-
kännchen, 1 Zuckerdose 30,- (43430175) (49330001)

15|

Kombiservice „LEA“, 20-teilig, Keramik, bestehend aus: 
4 Suppenteller, 4 Speiseteller, 4 Dessertteller, 4 Kaffeetassen 
und 4 Untertassen  14,99 (71360088) (49330007)

21|

spülmaschinengeeignet

Schüssel „VINZENZ“, Edelstahl 14/1, Höhe: ca. 6,5cm, 
Ø: ca. 12,5cm 1,99 Höhe: ca. 9,5cm, Ø: ca. 19,5cm 3,99 
Höhe: ca. 11,5cm, Ø: ca. 24cm 5,99 Höhe: ca. 13cm, 
Ø: ca. 29cm 6,99 (80800051/01-04)

19|

20-teilig

Geschirrabtropfkorb „HELGE“, Kunststoff, mit Abtropfschale, 
ca. 38/44/8,5cm, in verschiedenen Farben erhältlich 3,99 
(45730714-01)

20|

399
20 | Geschirrabtropfkorb 
„HELGE“

statt 6,99**

Kochtopfset „MARCO“, 10-teilig, Metall/Kunststoff, schwarz, 
induktionsgeeignet, antihaftbeschichtet, bestehend aus: 
1 Fleischtopf Ø: ca. 24cm, 1 Gemüsetopf Ø: 20cm, 2 Stiel-
kasserollen Ø: 16 + 18cm mit Glasdeckeln, 2 Pfannen Ø: 
22 + 24cm 49,95 (35860041)

27|

induktionsgeeignet

10-teilig

Kochtopfset „IRMI“, 6-teilig, Edelstahl, Glasdeckel, hochwertige 
Kunststoffgriffe, bestehend aus: 1 Kochtopf mit Deckel 
ca. 14/6,5cm, 1 Kochtopf mit Deckel ca. 16/7,5cm, 1 Kochtopf 
mit Deckel ca. 20/9,5cm 14,99 (68760190)

26|

induktionsgeeignet

6-teilig

ab

6erSet
6erSet

5erSet

4995

27 | Kochtopfset 

„MARCO“

statt 99,90*-50%

1499

21 | Kombiservice 

„LEA“

statt 29,95*-49%

199

19  | Schüssel 

„VINZENZ“ Ø: 

ca. 12,5cm

statt 2,49**-20%

spülmaschinengeeignet

62-teilig

Kaffeebecher „KATRIN“, Steinzeug, spülmaschinengeeignet, 
Ø/H: ca. 8/10cm 0,69 (71420044/01)

18|

Geschirrserie „SHAKTI“, Porzellan, verschiedene Motive 
erhältlich, Kaffeebecher, Ø/H: ca. 8,5/10,2cm 3,99 
Becher, Ø/H: ca. 7/6cm 1,99 
Teekanne, Ø/H: ca. 17,8/11cm 9,99 
Müslischale, Ø/H: ca. 15,5,/7cm 5,99 
Schüssel, Ø/H: ca. 21/7,7cm 14,99 
Dessertteller, Ø: ca. 21cm 9,99 (46280018/01-11)

16|

199
16 | Geschirrserie 
„SHAKTI“

Glaskrug „SABINA“, Höhe: ca. 23cm, Inhalt: ca. 1,2 Liter 4,99 
(71800023)

17|

499
17 | Glaskrug 
„SABINA“

statt 7,99*

Rollbrotkasten „DAGMAR“, Metall, L: ca. 40cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 6,99 (74740030/01)

23|

Besteckset „RONDA“, 20-teilig, Edelstahl 18/0, hochglanzpoliert, 
für 4 Personen 14,99 (67430074)

24|

1499
24 | Besteckset 
„RONDA“

statt 29,95*699

23 | Rollbrotkasten 

„DAGMAR“

statt 9,99**-30% 20-teilig

1499
Best Preis

26 | Kochtopf-

set „IRMI“

Küchenhelfer „MAX“, 5er Set, schwarz, Nylon, bestehend aus: 
je 1 Servierlöffel, Abseihlöffel, Spaghettilöffel, Pfannenwender, 
Schöpflöffel 3,- (49010314)

22|

3,-
22 | Küchenhelfer 
„MAX“

statt 4,99**

Abfalleimer „FRANK“, Kunststoff, grau/hellgrau, 
ca. 43/33/51cm, ca. 30 Liter 12,99 (46540112)

25|

1299
25 | Abfalleimer „FRANK“

statt 29,95*

30,-
15 | Kombiservice 

„VERA“

statt 89,90*
-66%

069

18 | Kaffeebecher 

„KATRIN“

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf mömax.de
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85609 Aschheim, Tel.: 089/9090175-0, 86179 Augsburg, Tel.: 0821/6085-251211, 76532 Baden-Baden, Tel.: 07221/92335-0, 12439 Berlin, Tel.: 030/3289045-0, 
73441 Bopfingen, Tel.: 07362/80233-0, 38110 Braunschweig, Tel.: 05307/2011-0, 64293 Darmstadt, Tel.: 06151/95012-0, 85386 Eching-Ost, Tel.: 08165/9320-0, 
65760 Eschborn, Tel.: 06196/64059-0, 60388 Frankfurt, Tel.: 06109/69593-0, 79108 Freiburg, Tel.: 0761/50498-0, 30519 Hannover, Tel.: 0511/545355-0, 
89520 Heidenheim, Tel.: 07321/31540-0, 96114 Hirschaid, Tel.: 09543/4181-0, 85053 Ingolstadt, Tel.: 0841/1428133-0, 67655 Kaiserslautern, Tel.: 0631/320391-0, 
76139 Karlsruhe, Tel.: 0721/ 665925-0, 87435 Kempten, Tel.: 0831/5406701-0, 84030 Landshut, Tel.: 0871/9722-253211, 68309 Mannheim, Tel.: 0621/728464-0, 
80939 München, Tel.: 089/374276-0, 90461 Nürnberg, Tel.: 0911/3667-3, 90429 Nürnberg, Tel.: 0911/322421-0, 94036 Passau, Tel.: 0851/988655-0, 
93055 Regensburg, Tel.: 0941/606-863211, 83026 Rosenheim, Tel.: 08031/354804-0, 66117 Saarbrücken, Tel.: 0681/383941-0, 
73525 Schwäbisch Gmünd, Tel.: 07171/104089-0, 97424 Schweinfurt, Tel.: 09721/20778-0, 78056 Villingen-Schwenningen, Tel.: 07720/99789-0, 
70499 Stuttgart, Tel.: 0711/820522-0, 65203 Wiesbaden, Tel.: 0611/585141-0, 52146 Würselen, Tel.: 02405/45531-0, 
97084 Würzburg, gegenüber XXXL-Neubert, Tel.: 0931/660830-0 

© XXXLutz Marken GmbH

Folgen 
Sie uns auf:

NEU!Jetzt die mömax-App
im App Store bzw.

im Google Play Store 
downloaden und

zahlreiche Vorteile 
genießen!

Auch ONLINE bestellen - www.moemax.deVDEb0-VDE02-8-b     VDE02-8-b - 16

Alle Angebote gültig bis 24.02.2018, solange der Vorrat reicht. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehalten. 
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. Abgabe nur in Haushaltsmengen. 
Mömax Deutschland GmbH, Mergentheimer Str. 59, 97084 Würzburg.

Laterne „HELGA“, Glas klar/Metall, weiß, 
B/H/T: ca. 11,2/28/11,2cm 4,99 
B/H/T: ca. 18,5/18,5/43,5cm 9,99 (88920005/01-02)
Stumpenkerze „RUTH“, Paraffin, in verschiedenen Farben 
erhältlich, Ø/H: ca. 10/10cm 5,99 Ø/H: ca. 10/20cm 9,99 
Ø/H: ca. 10/30cm 14,99 (67950027/01-03)

9|

Kerze im Glas „AURORA“, Paraffin, Brenndauer: ca. 40h, 
Ø/H: ca. 12/12cm, in verschiedenen Farben und Düften 
erhältlich 9,99 (60700005)

5|

999
5 | Kerze im 
Glas „AURORA“

statt 14,99*

Bilderrahmen „MARIE“, MDF, B/H: ca. 20/30cm, 
verschiedene Modelle erhältlich 6,99 (36430096)

6|

Vase „AMELIE“, Keramik, ohne Deko, in verschiedenen Farben 
und Formen erhältlich, Ø/H: ca. 10/12cm 1,99 (83980148/01)

Ø/H: ca. 10/16cm 3,99 (83980149/01)

1| Sukkulente „PAULINA“, Echtpflanze, im Glas, Ø: ca. 7,5 cm, 
Höhe: ca. 18cm 4,99 (52460004)

4|

Tillandsia „NADJA“, Echtpflanze im Glas, indoor, 2 Farben 
sortiert, Ø: ca. 11cm, Höhe: ca. 37cm 14,99 (52460005)
Dischidia „SANDRA“, Echtpflanze im Glas, indoor, 
Ø: ca. 11cm, Höhe: ca. 37cm 14,99 (52460006)

8|

499
9 | Laterne „HELGA“  
Höhe ca. 28cm

statt 9,99**

999
9 | Laterne 
„HELGA“,
 Höhe ca. 43,5cm

statt 14,99**

490
statt 5,90

  Gültigvom 15.02. bis 21.02. 2018

Tagliatelle mit Shrimps 8
mit frisch gebratenen Shrimps, leichter Sahnesauce und 
Paprikastreifen

590
statt 6,90

  Gültigvom 15.02. bis 21.02. 2018

Kid´s Kombi
wahlweise Hähnchennuggets, 
Schweine- oder Hähnchen-
schnitzel, knusprige Fischstäbchen, 
dazu Pommes frites und Ketchup oder Spaghetti mit Tomatensauce 
und ein offenes Getränk 0,3l

  Gültigvom 15.02. bis 21.02. 2018

Fitness Frühstück 2 3 8 11 

Schinken, Gurken, Tomaten, Butter, ein Brötchen, ein Mehrkorn-
brötchen, Naturjoghurt mit Müsli, eine Tasse Kaffee und ein Glas 
Orangensaft

eine Über-raschung 

Echtpflanze

1499

8 | Tillandsia 

„NADJA“

statt 24,95**-39%

499
4 | Sukkulente 
„PAULINA“

statt 9,99**

Echtpflanze

Pflanzentopf „VICKY“, Metall, weiß, 4-teilig, 
Ø/H/B: ca. 30/11/9 cm 5,99 (47570022/01)

Ø/H: ca. 18/16 cm 3,99 (47570020/01)

3|

699

6 | Bilderrahmen 

„MARIE“

statt 9,99**-30%

inkl. Bonell-federkern-matratze und Kaltschaum.matratze

Teelichthalter „SILKE“, Glas, Ø/H: ca. 9/8cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 1,99 (77690010/04)

2|

199

2 | Teelichthalter 

„SILKE“

Phalaenopsis „FLOWERS“, Kunststoff, Höhe: ca. 52cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 6,99 (42970413)

7|

699
7 | Phalaenopsis  
„FLOWERS“  
Höhe: ca. 52cm

statt 12,99**

1+1gratis

399
1 | Vase  

„AMELIE“

390
statt 4,90

599
3 | Pflanzentopf 
„VICKY“ 4-teilig

statt 7,99**

Ø/H: ca. 18/16 cm

Gut und günstig! Das mömax Restaurant!

Symbolfotos. Abgabe max. 2 Portionen pro Person. Nicht erhältlich bei mömax in Würselen, Bopfingen, München und Heidenheim. Allergeninformationen erhalten Sie bei unseren Servicemitarbeitern. Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte. 
Gutschein bei der Bestellung vorzeigen und abgeben.
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